



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

# 简 报

第 59 期

2021 年 11 月 15 日

---

甘肃工业职业技术学院

## 学校召开 2021 年第十二次党委理论学习中心组会议

11 月 13 日下午，校党委书记杨声主持召开学校 2021 年第十二次党委理论学习中心组会议。党委班子成员安建平、郭建忠、鲁挑建、潘文生、胡森林、王利军、曹惠清、张选择、杨建国出席会议，党政办公室负责人、机关第一、第二党总支书记、校团委、国资后勤处、保卫处负责人列席会议，其他部门及二级学院负责人以视频形式参会。

与会人员集中学习领会了党的十九届六中全会精神、习近平总书记在中国科学院第二十次院士大会、中国工程院第十五次院士大会、中国科协第十次全国代表大会上的重要讲话精神以及习近平总书记致中国质量（杭州）大会的重要贺信精神。



会议指出，党的十九届六中全会是一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是我们党的历史上第三个历史决议，是一篇马克思主义的纲领性文献；是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言；是以史为鉴、开创未来，实现中华民族伟大复兴的行动指南。《决议》深刻总结了我们党一百年来团结带领人民从胜利走向胜利的伟大历程，总结了我们党一百年来从小到大、从弱到强的成长历程，总结了我们党一百年来加强自身建设、推进自我革命的伟大实践，充分彰显了我们党高超的政治智慧和责任担当，彰显了我们党高度的历史自觉和历史自信。全体党员干部要立足实际，将学习贯彻《决议》精神和党史学习教育结合起来，坚持理论和实际相结合，切实把学习成果转化为推动学校高质量发展的坚实动力。

会议强调，中国科学院第二十次院士大会、中国工程院第十五次院士大会和中国科协第十次全国代表大会是我们在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要时刻，共商推进我国科技创新发展大计的一次盛会。党的十九大以来，针对我国科技事业面临的突出问题和挑战，党中央出台了一系列战略举措，科技创新取得了新的历史性成就，科技整体水平大幅提升。我们要深入学习贯彻习近平总书



记重要讲话精神，落实立德树人根本任务，努力培养创新型、技能型人才，为推动学校“双高”建设、打造“技能甘肃”提供动力，为建成世界科技强国、实现中华民族伟大复兴不断作出新的更大贡献！

会议认为，习近平总书记向中国质量（杭州）大会致贺信，深刻阐述了质量对保障人类生产生活、促进生产技术进步、增进人民生活品质的重要作用，明确提出开展质量提升行动、推动高质量发展的工作要求，是对推进质量强国建设、深入开展质量提升行动、完善国家质量基础设施的动员部署，是做好新时期质量工作的根本遵循和科学指引，充分体现了党中央对质量工作高度重视、深切关怀和殷切希望。我们要深入领会习近平总书记重要贺信的精神实质，切实抓好贯彻落实，改革创新、真抓实干，持续推进学校内涵式发展。

会上，纪委书记、监察专员潘文生结合实际工作作了专题发言。他表示，对习近平新时代中国特色社会主义思想的概括和阐述，是全会《决议》的一个突出亮点，也是一个重大贡献。《决议》从八个方面对党的百年历史进行了阐述，从十三个方面分领域总结了新时代党和国家事业取得的成就，从十个方面深入总结了党的百年奋斗的历史经验，从五个方面阐述了党的百年奋斗的伟大历史意义。全体党员干部要深入领会党的十九届六中全会的



要旨和要义,为实现第二个百年奋斗目标不懈努力。潘文生指出,在全校积极开展疫情防控工作以来,学校党委、行政、师生员工能够心往一处想、劲往一处使,学校主要领导主动担当作为,带头做好表率;所有领导干部都能下沉一线,深入到各个值班点开展工作,形成了疫情防控的坚固屏障;党员干部、广大教师、从业人员、志愿者都能够积极响应学校号召,服从安排,努力配合学校完成各项任务;广大青年学生也能够认真遵守学校管理规定,做好个人防护,努力养成良好的行为习惯。全校上下积极投入到这场疫情防控阻击战中,切实将师生利益至上、人民至上的原则落实到位。

杨声在总结讲话中指出,党的十九届六中全会思想含量、知识含量十分丰富,意义极为重大、影响极为深远。全体师生员工要坚持普遍联系的观点,结合工作实际,把学习党的十九届六中全会精神提升为干事创业的动力;要用好共产党人的“看家本领”,深入学习领会十九届六中全会精神,深刻理解把握新论断新要求新举措,把学习全会精神与习近平总书记“七一”重要讲话、党史学习教育有机结合起来,把学习成果与本职工作联系起来,勇担使命、积极作为,为推进学校各项工作贡献力量。杨声要求,全体党委领导班子成员要积极在各支部开展宣讲工作;组织人事部要及时制定学习党的十九届六中全会精神的有关工作



方案；各支部要主动开展理论学习，将学习成效体现在专业建设、教师队伍建设、党的建设等一系列工作当中，用实际行动和工作成效贯彻落实党的十九届六中全会精神。